



ΠΑΣΥΞΕ: Δέσμευση για εργοδότηση Κυπρίων κατά 70%

Τη δέσμευση του ΠΑΣΥΞΕ για εργοδότηση Κυπρίων στην ξενοδοχειακή βιομηχανία σε ποσοστό μέχρι και 70%, έδωσε αντιπροσωπεία του ΠΑΣΥΞΕ προς την ηγεσία του ΔΗΣΥ, σε συνάντηση που είχαν σήμερα στα γραφεία του ΔΗΣΥ.

Σε δηλώσεις του μετά τη συνάντηση, ο βουλευτής του ΔΗΣΥ, Ζαχαρίας Ζαχαρίου, είπε ότι συζητήθηκε η αναγκαιότητα για να σπριχθεί ο ξενοδοχειακός τομέας ώστε να ανοιχθούν θέσεις εργασίας για τους άνεργους, τα διαρθρωτικά προβλήματα του κλάδου, η δυνατότητα αλλαγής στρατηγικής, η επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου και η συνολική στρατηγική για τον τουρισμό.

«Θεωρούμε ότι έχουμε υποδομές, οι οποίες αντί να χρησιμοποιούνται καθ' όλη τη διάρκεια του χρόνου, χρησιμοποιούνται για τέσσερις μήνες το χρόνο. Αυτές οι υποδομές, με σωστή στρατηγική, με αλλαγή πλεύσης, με όραμα και με προοπτική, μπορούμε να τις χρησιμοποιούμε για 8 με 10 μήνες», είπε, προσθέτοντας πως αυτό σημαίνει περισσότερη εισαγωγή ξένου συναλλάγματος στην Κύπρο, νέες θέσεις εργασίας και μεγαλύτερη ανάκαμψη της οικονομίας.

Ο κ. Ζαχαρίου ανέφερε πως από την πλευρά του ο ΠΑΣΥΞΕ έχει διάθεση να συμβάλει με εισογήσεις και προτάσεις για μια αλλαγή νοοτροπίας και από τους επαγγελματίες αλλά και από το κράτος, για να μπου σε μια νέα εποχή για την ξενοδοχειακή βιομηχανία.

«Είναι με ευχαρίστηση που έχουμε πληροφορηθεί ότι υπάρχει μια δέσμευση από τον ΠΑΣΥΞΕ, να φθάσουμε στην εργοδότηση των Κυπρίων ανέργων στο 70% και 30% ξένους», είπε, ο κ. Ζαχαρίου και κάλεσε την Κυβέρνηση όπως διοργανωθούν το χειμώνα προγράμματα επιμόρφωσης ανέργων που να έχουν σχέση με τη ξενοδοχειακή βιομηχανία.

Από την πλευρά του, ο πρόεδρος του ΠΑΣΥΞΕ, Χάρης Λοϊζίδης, είπε ότι συζητήθηκαν με την ηγεσία του ΔΗΣΥ διάφορες σκέψεις για περαιτέρω ενίσχυση της τουριστικής βιομηχανίας, η οποία αποδεικνύεται ότι αυτή τη στιγμή μπορεί να αποτελέσει την κινητήριο δύ-

ναμη για να εξέλθει η οικονομία από τα αδιέξοδα που έχει εισέλθει.

Ο κ. Λοϊζίδης εξέφρασε τη θέση ότι όλοι πρέπει να συμβάλουν προς την κατεύθυνση της αναβάθμισης του τουρισμού. «Μιλάμε για μια σειρά από μέτρα και προγράμματα, τα οποία περιλαμβάνουν και τη φιλελευθροποίηση των πύσεων, και την προσπάθεια που γίνεται από πλευράς επιχειρηματιών για αύξηση της πρόσληψης των ανέργων συμπατριωτών μας, και σε διάφορα άλλα ζητήματα που στόχο έχουν την επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου», είπε, σημειώνοντας πως για να γίνει αυτό χρειάζεται μια σειρά ενεργειών που θα πρέπει να γίνει από πολλούς.

Παράλληλα, συνέχισε ο κ. Λοϊζίδης, έχουμε συζητήσει και την πρόθεσή μας να ιδρυθεί Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο, το οποίο θα βάλει πάνω σε πιο επαγγελματικά δεδομένα και βάσεις την ξενοδοχειακή βιομηχανία.

Ερωτηθείς πώς θα πετύχει την πρόσληψη 70% Κυπρίων από τη στιγμή που το πρόγραμμα που εξήγγειλε η κυβέρνηση για πρόσληψη ανέργων στην τουριστική βιομηχανία δεν είχε την αναμενόμενη ανταπόκριση, ο κ. Λοϊζίδης είπε πως το συγκεκριμένο πρόγραμμα ο Σύνδεσμος το συζήτησε και με την υπουργό Εργασίας, σημειώνοντας πως η ξενοδοχειακή βιομηχανία έχει απορροφήσει μέχρι στιγμής, μετά τον Απρίλιο που εξαγγέλθηκε το πρόγραμμα της κυβέρνησης, γύρω στις 2,5 χιλιάδες ανέργους, με ή χωρίς το πρόγραμμα.

Είναι 2,5 χιλιάδες ανέργων, πέραν του 50% των οποίων έγιναν με βάση το πρόγραμμα της κυβέρνησης και ένας άλλος αριθμός χωρίς το πρόγραμμα, είπε, σημειώνοντας πως σημασία δεν έχει αν εφαρμόζεται το πρόγραμμα αλλά αν προσλαμβάνονται Κύπριοι άνεργοι.

«Το 70%-30% είναι μια δέσμευση δική μας και ένας στόχος που τίθεται, μια συμφωνία κυρίων, ότι θα προωθήσουμε τις προσλήψεις στα επόμενα 1-2 χρόνια με τέτοιο τρόπο που σε ένα ξενοδοχείο το 70% του προσωπικού να είναι Κύπριοι και το υπόλοιπο 30% να είναι άλλης εθνικότητας», ανέφερε.

Επίσκεψη Νίκου Αναστασιάδη στο Κουβέιτ το φθινόπωρο

Στο Κουβέιτ, συνοδευόμενος από μεγάλη αντιπροσωπεία επιχειρηματιών, μεταβαίνει στις αρχές Οκτωβρίου ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, ενώ ο υπουργός Ενέργειας του Λιβάνου έρχεται στην Κύπρο το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Ιουλίου.

Σε δηλώσεις του, ο υπουργός Εξωτερικών Ιωάννης Κασουλίδης αναφέρθηκε στο θέμα της συνεργασίας των δύο χωρών στα ενεργειακά ζητήματα. Ο Ι. Κασουλίδης ολοκλήρωσε σήμερα επίσκεψη εργασίας στο Λίβανο.

Κληθείς να αναφερθεί στα τεκταινόμενα κατά τη Σύνοδο ΕΕ - Κόλπου, στο Μπακρέιν, είπε ότι «συζητήθηκαν κυρίως οι σχέσεις σε επίπεδο ΕΕ και Συμβουλίου του Κόλπου και στη συνέχεια συζητήθηκαν θέματα όπως η Συρία το Μεσοανατολικό, το Ιράν, το Ιράκ μέσα στα πλαίσια ενός πολιτικού διαλόγου». Ακολούθησε κοινή διακήρυξη των δύο Προέδρων της Συνόδου.

Σύμφωνα με τον ίδιο το ενδιαφέρον έγκειτο στην ευχέρεια που υπήρξε για διμερείς συναντήσεις, προσθέτοντας ότι στο περιθώριο της Συνόδου είχε χωριστές συναντήσεις με τους ομολόγους τους του Κατάρ, των

Εμιράτων, του Μπακρέιν και του Κουβέιτ.

«Είναι σημαντικό να αναβαθμίσουμε τις σχέσεις μας με τις χώρες αυτές, την προοπτική των επενδύσεων από τις χώρες αυτές προς την Κύπρο και τη δραστηριοποίηση Κυπρίων επιχειρηματιών στις χώρες αυτές», σημείωσε. Ανέφερε ακόμη ότι έχει προσκαλέσει όλους τους ομολόγους του να επισκεφθούν την Κύπρο.

Όσον αφορά στην επίσκεψη εργασίας στο Λίβανο, ανέφερε ότι είχε συναντήσεις με τον εκτελούντα χρέη πρωθυπουργού του Λιβάνου, Ναζζίμ Μικατί και τον υπουργό Εξωτερικών Αντνάν Μανσοούρ, με τους οποίους συζήτησε τις διμερείς σχέσεις Κύπρου - Λιβάνου, την κατάσταση στη Συρία και το θέμα της Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης και των δύο κρατών.

Απαντώντας σε ερώτηση για πιθανή συνεργασία Λιβάνου και Κύπρου σε θέματα ενέργειας, εξήγησε ότι «λόγω της πολιτικής κατάστασης στο Λίβανο εκκρεμεί η επικύρωση της συμφωνίας που έχουμε καταλήξει για την ΑΟΖ και εκκρεμεί και μια διαφορά μεταξύ Ισραήλ και Λιβάνου σε ένα μικρό σημείο της δικής τους ΑΟΖ, η οποία επηρεάζει και τη δική μας συμφωνία».



Έχετε κάποια μορφή ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιοι φίλοι σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com